## День рождения Солнышка

Весеннее развлечение «День рождения Солнышка» было организованно 3 мая для ребят группы №1. Его подготовили и провели воспитатели Екатерина Гареева и Наталья Торсукова.

Мероприятие было посвящено дню «Солнца». Воспитанники на улице при участии педагогов весело играли, исполняли песни и танцы «с платочками». По сценарию ребята в конце развлечения разбудили «Солнышко». А оно, в свою очередь, улыбнулось и подарило угощение малышам.

День «Солнца» был наполнен яркими красками и хорошим настроением.







